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Ihre Anfrage vom 20.08.2025 – Nutzung der Wartehäuschen der VLG durch das Wochenblatt 
“Hallo Gifhorn“ 
 
 
Sehr geehrter Herr Marzischewski-Drewes, 
 
zu der o. g. Anfrage kann ich Ihnen wie folgt Auskunft geben: 
 
 
Frage 1: 
Gibt es dazu eine Nutzungsvereinbarung mit der VLG? 
 
Antwort: 
Nein, es gibt dazu keine Nutzungsvereinbarung mit der VLG. 
 
 
Frage 2: 
Wird dafür eine Gebühr/Miete an die VLG bzw. an die Gemeinden abgeführt? 
Wenn ja in welche Höhe? 
 
Antwort: 
An die VLG wird dafür keine Gebühr/Miete abgeführt. 
 
 
Frage 3: 
Dürfen auch andere Verlage die Wartehäuschen zur Ablage von Zeitungen benutzen? 
 
Antwort: 
Mit uns gibt es dazu keine Absprachen. Die Wartehäuschen dürften aber Eigentum der 
Städte/Gemeinden sein, daher müsste dort nachgefragt werden, ob es hier irgendwelche 
Vereinbarungen gibt.  
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Frage 4: 
Wenn es keine Nutzungsvereinbarung mit der VLG zur Ablage der Wochenzeitung gibt, was 
gedenkt die Kreisverwaltung dagegen zu unternehmen? 
 
Antwort: 
Über diese Fragen entscheiden ausschließlich die Gemeinden. Die VLG bedient die 
Haltestellen lediglich, ist jedoch nicht deren Eigentümerin. Die Zuständigkeit liegt daher allein 
bei den Gemeinden. 
 
Ich bitte um Kenntnisnahme. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
in Vertretung 
 
 

Dominik Meyer zu Schlochtern 


